

峇里島 5 日遊(參考用，非實際行程)

第一天 台北／峇里島－海神廟

今天搭機經五個小時的飛行，逐漸抵達峇里島的陸地。

出了入境的大門，您已進入峇里島這美麗的島嶼，導遊已在外等候您的到來。導遊的帶領下請您接受我們的美女為您戴上花環，代表我們對您的歡迎之意，隨後由專業的導遊帶領大家前往建造於海中岩石上的【海神廟】參觀；百年多來，在海浪的衝蝕下仍矗立依舊，為保佑峇里島人民世代平安的神聖地標建築。面像夕陽的海神廟，並在此享用一個【清涼椰子水】，讓您可以一面欣賞印度洋日落風光，框架出一幅景致優美的圖畫。

第二天 泛舟－烏布皇宮－烏布蘇卡瓦蒂傳統市場－德哥拉朗梯田+下午茶

享用完早餐後，搭車前往峇里島的藝術殿堂「烏布村」，烏布有股悠然的美感，彷彿蔓延著不一樣的藝術風光。

【泛舟之旅】Ayung River「阿漾河」這裡水量充裕、激流點高達 30 處，驚險刺激，非常適合泛舟，因此這裡成了峇里島熱門的泛舟最佳地點，故抵達烏布烏布區聚落之後隨即前往參加【激流泛舟】的活動，就在峇里島最美的阿漾河畔再徒步至泛舟區泛舟，一路上山巒起伏；有險峻的河谷、梯田及小徑人家；之後穿上船家為您準備的泛舟裝備在湍急的河流上進行一趟泛舟冒險之旅，沿途景色優美層層相疊的梯田和遼遠的椰林，讓您驚嘆不已，直呼過隱。

【烏布蘇卡瓦蒂傳統市場】此處保留著當地傳統市集的風格，同時所販賣的商品都是傳統的手工藝品，這裡也是最受歐美人士所喜愛的購物區呢。

【烏布皇宮】昔日的皇宮是以前當地皇室家族所居住的地方，如今皇室已被廢除，但是在歷史中有一定的價值存在著，目前已開放了一半作為觀光用旅館，另一半則仍居住著皇室的後代，來這裡親身體驗昔日皇室的生活風華。

【德哥拉朗梯田+下午茶】眺望著層層交錯的梯田，綠油油一片的美麗畫景，那大自然下的天然芬多精，不在話下，總是能吸引著您的目光。一邊欣賞著這片片原野所交畫而成的美麗風姿，一邊享用著下午茶時光。

第三天 南灣俱樂部(香蕉船)+沙灘俱樂部活動：沙灘排球、麻將、奇異活動、放風箏+編黑人辮子頭或紋身彩繪刺青(二選一)+玻璃底船(海龜島)－Ritz Carlton 無敵海景下午茶

悠閒享用飯店早餐後，我們前往未完的旅程~

【南灣俱樂部】，是主要的水上活動區，碧海藍天的情景，是峇里島難得的風采。水上摩托車、香蕉船、海底漫步等等活動，都能讓您大呼過癮。接著搭乘玻璃底船前往海龜島，您可以與大海龜、大蟒蛇、大蜥蜴拍照留念，亦可以來一場驚心動魄、令人聲嘶力竭的鬥雞大賽，小試一下，這也是一種樂趣。

【Samabe 下午茶】美好的下午茶時光，有藍天白雲的陪伴，亦有浪花拍打作響的聲聲慢，讓您除了享受味蕾的快感之外，也滿足了視覺饗宴。一起來體驗不一樣的旅程吧。

第四天 悠閒享受飯店活動－精油按摩 2 小時－Kuta & Discovery Mall 市區閒情散策

沒有 Morning Call 的打擾，讓您可以睡到自然醒。優閒的享受飯店早餐後，可以盡情的使用飯店設施，可在池畔旁看看書籍、亦或是躺在躺椅上悠閒地度過。

【芳香療程 2 小時】請您跟著我們的芳療師進入芳香的世界，與自己身體來一段身心靈的對話，療程結束後別忘記飲用一杯促進血液循環、新陳代謝的茶飲；讓您緊繃的神經鬆懈下來，看看周邊的環境！相信您的身體也會跟著輕鬆了起來。

續前往**【Kuta & Discovery Mall】**，這裡同時也是峇里島最大『精品購物商場』，KUTA 區是旅客最愛的名牌購物天堂，或許您還不知道這裡的名牌精品、球鞋往往是台北一半的價錢，不來逛逛您可是會後悔的。

第五天 土產店－咖啡工坊－峇里島/台北

飯店享用過早餐後，整理行囊準備辦理退房手續，後續專車前往參觀「土產店」這裡真的是特產琳瑯滿目，老闆幽默的請大家不要客氣盡量試吃！希望大家都能找到滿意的禮物帶回台灣餽贈親友，之後續往「咖啡工坊」參觀咖啡的製造過程，從咖啡樹、咖啡豆、去殼、曬乾到烘焙…的處理製造過程及土產名品，胡椒粉、咖哩、雞湯醬、蝦餅…好多好多目不暇給，趕快趁這次難得的假期一次購足吧，行程將近尾聲，午餐後，請您務必回憶一次這 5 日來的種種，深刻的印入腦海，因為飛機起飛時刻在即，結束難免，但峇里島的熱情永遠在南洋的海上，期待您下一次的造訪!!